

打出护企“组合拳”

通讯员 洪琛

本报讯 近年来,杭州市富阳区检察院以开展“检察护企”专项行动为抓手,针对中小微企业遭遇的执行困境,充分履行监督职能,办理涉企执行案件10件,挽回经济损失1000余万元。

“监督+协作”融合发力,促进矛盾实质性化解。该院聚焦依法保护企业权益,积极整合法院、公安、税务等单位资源,打好“监督+协作”组合拳,以监督解企业资金之忧,以协作解企业发展之困,为企业健康发展提供有力的司法保障。

“线上+线下”同步推进,推动检企近距离对话。该院依托“营商环境检察e站”为涉企民事监督案件受理搭建“绿色通道”,发挥驻区工商联检察官办公室的地缘优势,将检力下沉至各大产业园区,为企业信访投诉开启“一站式”快速受理机制,做到当日受理、从快办理、全程反馈。

“个案+专项”长效治理,助力企业法治化经营。该院坚持从个案出发,针对个案背后反映出来的深层次问题,组建包含“四大检察”职能的“检察护企”工作专班,打造“检察护企一站式服务中心”,助力提升企业防范化解重大风险的意识和能力。

党建引领强堡垒

通讯员 陈强 许金金

本报讯 近日,天台县公安局城东派出所组织全所民警前往白鹤镇上宅村党建教育基地开展“循迹”活动,推进党建工作落地见效,持续升温。

今年以来,该所为进一步强化党建引领,通过上专题党课、重温入党誓词、开展红色教育活动等方式开展丰富多彩的主题党日活动,增强基层党支部凝聚力、战斗力;坚持“第一议题”制度,常态化开展理论中心组学习,不断强化理论武装;结合工作实际,建立党建工作机制,以党建带队建,促进工作成效不断提升。

每逢重大安保任务,该所将党建工作与安保任务紧密结合,加强思想政治工作,严格落实动员、慰问、宣传、表彰等多项工作机制,打造坚强的战斗堡垒。

夯实渔船“防火墙”

通讯员 程玲

本报讯 近日,苍南县霞关镇应消站联合温州市“一呼百应”安全服务团苍南分团开展海上渔船消防安全重点知识培训会,增强渔民的安全意识,预防和减少火灾事故的发生。

培训会上,工作人员通过分析近年来国内外渔船火灾事故案例,总结事故原因和教训,提高渔民对火灾危害性的认识。重点讲解渔船火灾的预防措施,如定期检查电气线路、燃油管道等易燃部位,教授渔民火灾发生时的应急处理技能如报警、初期火灾扑救、人员疏散等。此次培训帮助渔民掌握更多的消防安全知识,促进渔船消防安全管理工作的规范化、制度化建设,为霞关镇渔业安全生产提供有力保障。

紧急救援不停歇

通讯员 马超怡

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队接到两起人员被困险情,其中有驴友在刻石山风景区登山被困,有群众上山修剪榧树苗未归。所幸经消防救援人员及时营救,被困人员均成功获救。

接到警情后,柯桥区消防救援大队分别派出平水消防救援站和稽东消防救援站的消防救援人员展开救援。在刻石山风景区,救援人员携带救援器材徒步上山,沿着山脊线沿路搜索,并利用无人机携带的红外相机辅助搜寻,最终成功救出被困人员。而在救助上山未归的群众时,消防救援人员发现其在自家的榧树林里滑倒受伤,第一时间联系120,并将受伤群众营救下山,安全转移到急救车上。

护航旅客平安行

近日,临海动车站迎来客流高峰,杭州铁路公安处台州站派出所按照“警力跟着客流走”的要求,组织警力开展巡逻防控、维持秩序、服务旅客等工作,护航旅客平安出行。

通讯员 林利军



绘就生态新画卷

为提升全民生态保护意识,近日,湖州南浔公安在全区热门景区、网红打卡点开展主题为“美丽湖州、共同守护”生态警务宣防活动。生态警务联盟成员们精心设计的生态宣传展板与醒目的宣传标语交织呈现,游客们漫步其间,不时被这些生动的宣传内容所吸引。

通讯员 王秋瑜



扎紧群众“钱袋子”

近日,诸暨江新社区、福门社区和城东派出所联合组织了第三届邻里宴——“新”福联盟长桌宴活动。民警借机向参加活动的群众宣传反诈知识,分发反诈宣传册,提高群众的反诈意识。

通讯员 黄纯熠 沈余霞



同心共享话平安

通讯员 季芝萍

本报讯 近日,绍兴市越城区北海街道平安法治办联合快阁苑社区开展了一场以“同心共享话平安”为主题的宣传活动,进一步提高居民的安全防范意识和自我保护能力。

“各位居民朋友,过来看看,反诈知识多一些了解,少一些受骗”“阿姨,我们要崇尚科学、反对邪教”“大爷,有关毒品危害的知识您了解一下”……活动现场气氛热烈,工作人员陆续向居民发放宣传单等,并通过面对面“拉家常”的方式详细讲解了扫黑除恶、防范电信网络诈骗、反邪教、禁毒等知识,动员广大居民积极参与社区平安建设。活动吸引了众多居民参与。“这次活动很有意义,我们对相关安全事项也有了更深的认识。”居民吕师傅说。据介绍,此次活动共发放宣传资料500余份。

筑牢根基建新功

通讯员 吕杨冰心

本报讯 近日,安吉县消防救援大队召开“学思想、践训词、促改革、建新功”教育实践活动动员部署会。

会议强调开展教育实践活动是学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动党纪学习教育常态化长效化的重要举措,是深入践行重要训词精神、推动消防改革的重要抓手,要确保教育实践活动取得实效。全体消防指战员要提高政治站位,充分认识教育实践活动的重大意义,坚持精准施教,着力提升质量效果,同时注重成效转化,将教育实践活动渗透到日常工作全过程、各方面。

学习典型扬士气

通讯员 孟鹏

本报讯 近日,嘉兴经开消防救援大队组织一系列活动,鼓士气、强信心、聚合力。

大队举行国家勋章和国家荣誉称号获得者先进事迹专题学习研讨会,开展“强国复兴有我”主题电影展映活动,让全体消防救援人员深切感悟功勋模范人物默默坚持、长久奉献的奋斗足迹。队员们纷纷表示,要向功勋模范人物学习,敢打敢拼、永不言弃、团结协作。同时,大队还认真梳理队伍内部的新老典型,通过微宣讲、微分享、微课堂、事迹展播等方式,持续深化新时代“立功创模”行动,讲好消防故事,激发队伍士气。

把稳管理“支撑点”

通讯员 项雨婷

本报讯 近日,青田县消防救援大队从管理方面入手,助力“百日安全竞赛”活动开展。

大队通过规范一日生活制度、开展晚点名、查铺查哨、点验、队容风纪检查、饮酒抽查等活动,促使全体指战员养成良好的纪律作风和一日生活习惯;加强人员管理,落实一人一档案制度;紧盯薄弱环节,坚持“人防、技防、物防”相结合,强化对“重点人、重点事、重点时段”的管控,加强对“油、水、电、气、密”重点部位的实时监控,遏制各类事故案件的发生,确保一日生活条令化、日常工作制度化、安全工作常态化。

增强团队凝聚力

通讯员 徐铭

本报讯 近日,武义县消防救援大队在广泛征求全员意见后,科学制定节日文化活动安排表,确保节日活动内容丰富、组织有序、效果良好。

大队组织开展了篮球赛、羽毛球赛、水带保龄球赛、同手同脚竞赛等活动,吸引了众多队员参与。大家你争我夺,激烈角逐,在运动对抗中增进友谊、强健体魄,也进一步锤炼了队员敢拼必胜的战斗精神。一系列精彩纷呈、喜闻乐见的文化活动,丰富了全体消防救援人员的业余生活,让大家在愉悦身心的同时,积极调整心态,以更大的热情投入到执勤备战工作中去。

演练淬炼“硬实力”

通讯员 陈星星

本报讯 近日,温岭市消防救援大队立足实战需要,先后在银泰商城、万达广场等地开展多业态商业综合体灭火救援实战综合演练。

演练设置了单位应急自救、微型消防站处置、联勤初战处置等科目。大队指挥中心运用“一键式”多点调派模式,实现最优作战编队方案,重点开展了垂直水带铺设、举高车精准射水、云梯驾梯救人、火场应急通信等技战术训练。

此外,针对万达广场国庆开业人流量大的实际,该大队在国庆假期期间每日派驻监督执法力量定点驻守广场,排查消防安全隐患,指导场所员工、微型站队员掌握消防应急技能,并在场所的关键部位前置驻防力量,加强流动执勤。